
Názov výstavy:  

                    Výstava diel finalistov piatich ročníkov súťaže Maľba  
 

Miesto konania: Oravská galéria, Dolný Kubín, Malá výstavná sieň Župného domu 

Kurátorka výstavy: Eva Ľuptáková 

Vernisáž: 5. mája 2011 o 16.30 hod.  

Trvanie výstavy: 5.5. – 12.6.2011, UT – NE, 10.00 - 17.00 hod.  

Organizátori: Oravská galéria v Dolnom Kubíne, VÚB, a. s. – Nadácia VÚB  

 
Po prvý krát v histórii existencie Nadácie VÚB /grantový program pre UMENIE/ je 
predstavená kompletná kolekcia 15 diel finalistov piatich ročníkov súťaže MAĽBA - Cena 
Nadácie VÚB za maliarske dielo pre mladých umelcov. Tak znie celý názov dotovanej 
súťaže, ktorú 22. septembra 2006 odštartovala nadácia VÚB. Prostredníctvom prestížnej a 
jedinečnej výtvarnej súťaže motivuje výtvarníkov a pomáha im etablovať sa na 
profesionálnej umeleckej scéne. Zároveň prispieva k propagácii umenia, ktoré sa snaží čo 
najviac priblížiť verejnosti. Vizuály najlepších obrazov zo súťaže Maľba sa nachádzajú aj na 
platobných kartách VÚB. Cena je každoročne udeľovaná dielam profesionálnych výtvarných 
umelcov do 35 rokov. Jednotlivé ročníky od roku 2006 až 2010 boli po vyhlásení finalistov 
vždy vystavené v Bratislave. Päťročná bilancia je vhodnou príležitosťou prezentovať celú 
kolekciu, ako súhrnnú, hodnotiacu výstavu. Zámerom nadácie bola snaha predstaviť 
postupne diela mimo hlavného mesta po celom Slovensku a ako prvá padla voľba na 
Oravskú galériu v Dolnom Kubíne, ktorá je dlhodobo druhou najnavštevovanejšou galériou 
na Slovensku, disponuje nielen dobrým a vizuálne príťažlivým výstavným priestorom, ale aj 
jedným z kvalitných zbierkových fondov v rámci slovenských galérií a v minulosti už 
pripravila štyri ročníky medzinárodných maliarskych sympózií.\r\nNa výstave budú 
predstavení autori Andrea Bartošová, Michal Bôrik, Michal Czinege, Eva Činčalová, Jarmila 
Džuppová, Alexandra Fazekašová, Ľudmila Hrachovinová, Juraj Kollár, Monika Pascoe 
Mikyšková, Juliana Mrvová, Erik Šille, Ján Vasilko a Ivona Žirková. 
 
 

   
 

            


